
CÂMARA MUNIcIPAL DE ARAçARIGUAMA
Estado de São Paulo

Ata da I Sessão Ordinária, da 2" Sessão Legislativa Ordinária, do l" Biênio, da I
Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos sete diâs do mês de

abril de 2026.
Presidente: Paulo Volcov
l" Secretilria: Lili Marques
Iniciando os trabalhos às l4h40min, o PÍesidente cumprimenta todos os presentes e
solicita aos vereadores para que façam o registro elentnico da presença. Presentes os
vereadores Amaral Antero, Búia Cabeleireiro, Baixinho, Celso Ursulino, Helton da
Van, Lili Marques, Mário Sântos, Iriana Nina, Paulo Volcov, Willamys Cavalo eZé
Renato Bonifácio. O Presidente convida a vereadora Lili Marques para fazer a leitura
de um tÍecho da "Bíblia Sagrada". O Presidente coloca em votação â Ata da 8" Sessão

Ordinária, da 2" Sessão Legislatiya Ordinária, do l" Biênio, da f Legislatura, da
Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos trinta e um dias do mês de março
de 2026, que é aprovada por unanimidade. O PÍesidente solicita à l" Secretária para
que faça a leitura das matériâs que constam para o "Expediente". Leitura do Projeto de
Lei n' 812026, de autoria do Poder Executivo, que dispõe: "Dispõe sobre a
denominação do logradouro localizado no Núcleo Vila da Pedreira, Bairro da Lagoa, e
dá outras providências."; Leitura do Projeto de Lei n" 9/2026, de autoria do PodeÍ
Executivo, que dispõe: "Dispõe sobre a denominação dos logradouros do Loteamento
Estância Alp€s dos Bandeirantes, no Bairro da Lagoa, e dá outras providências."; -
Leitura das Indicações n"s 187/2026 a 197/2026. O vereador Búia solicita a leituÍa da

lndicação n' 187 /2026 na intega, o que foi concedido. A vereadora lrianaNina solicita
a leitura da Indicaçào n" 19212026 na íntegÍa, o que foi concedido. O vereador Zé
Renato Bonifácio solicita a leitura da Indicação Ír" 196/2026 na íntegra, o que foi
concedido. Leitura do Oficio CMDCA rf 02612026, convidando para participação da
caminhada de combate ao abuso e a exploração sexual contra crianças e adolescentes -
Maio Laranja, no dia 14 de maio de 2026, às 8:00 na Praça da Matriz; L€itura do
convite para a Sessão Solene alusiva ao Dia Municipal do Policial, a ser realizada no
dia 16 de abnl de 2026, às l9h, na Câmara Municipal de São Roque. Não havendo
outras matérias para serem lidas, o Presidente passa para a "Tribuna Livre", não
havendo vereadores inscritos para fazerem uso da palavra. Nada mais havendo para ser

tratado na fase do "Expediente", o Presidente declara abeÍta a "Ordem do Dia", fase

reservada para discussão e deliberação de matériâs constantes do Edital de n'912026
e, como é de conhecimento dos Senhores Vereadores, não constam materias pâra

apreciação. O Presidente passa para a fase "Explicação Pessoal", havendo vereadores
inscritos para fazerem uso da palavra. Antes de ceder a palavra aos vereadores inscritos,
o Presidente faz a leitura do Oficio da Secretaria Munic ipal de saúde, em resposta ao

Oftcio n" 2'712O26-GP/CMA, acerca do requ
disponibilização e distribuição da insulina
custo na rede pública de saúde, bem como a I
assinado por lodos os vereadores, que será enc

de informações sobre a falta de
(Lantus), medicamento de alto
Requerimento de informações,e

à Secretaria Estadual de Saúde
acerca do mesmo assunto. O Presidente a vra ao vereador Helton da Van.
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que solicita questão de ordem. O vereador Zé Renato solicita um aparte, que foi
concedido. O Presidente concede a palalra aos vereadores Iriana Nina, com apaÍe do
vereador Zé Renato Bonifácio; Baixiúo, com aparte dos vereadores Paulo Volcov e

Iriana Nina; Zé Renato Bonifácio; Bahia Cabeleireiro e Celso Ursulino. Nada mais
havendo para ser tratado na Sessão, às l5h40min, o Presidente agradece aos munícipes
pela presença e em nome de Deus e da democracia declara encerrada a g Sessão

Ordinária, da 2' Sessão Legislativa Ordinária, do 'Biênio, da 9Ê Legislatura, da
Câmara Municipal de Araçariguama, e eu, Lili Marq
Ata, que vai também assinada pe me

s, l' Secretríria, lavrei a presente
da Mesa Diretora. X-X-X-X-X
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